
 
 
 
 
 
 
 

Deelnemersraad SNN 26 november 2025  
 

Online 
19u -21u 
 
19u Opening door voorzitter Finn Hobelman 
- Agenda doornemen 
- Notulen vorige deelnemersraad 9 april 2025 
- Mededelingen 

o Schoudercongres 2025 – over het algemeen positieve feedback van zowel 
sprekers als deelnemers. Catering was donderdag onder de maat, dit is financieel 
opgelost 

o Reminder aan de regio’s om actuele deelnemerslijst door te sturen naar bestuur 
o Vacante functies: commissie vakinhoud, RvA en commissie communicatie 

 
Commissie Communicatie 

o Nieuwsbrieven doorsturen binnen de regionale netwerken – graag aandacht 
hiervoor; het lijkt erop dat verreweg de meeste nieuwsbrieven jammer 
genoeg niet worden geforward aan de leden; ook als daar door de commissie 
om wordt gevraagd, dat is teleurstellend. 

o Bestuurswisselingen/ andere emailadressen waarop nieuwsbrief te ontvangen 
graag doorsturen naar de commissie communicatie 

o Er is een differentiatie gemaakt tussen nieuwsbrief voor bestuur en welke 
doorsturen naar de leden met als doelgerichtere mailing die direct 
doorgestuurd kan worden naar deelnemers regionaal 

Webmaster (Glenn Nijhuis) 
o Kennisplatform/ Trustme Ed achter de inlog loopt nu een maand, momenteel 

115 aanmeldingen. Een begin, maar minder dan 10% van de potentiële 
inloggers. Graag blijven stimuleren binnen de regio. Indien aan het einde 
contractperiode onvoldoende gebruik van gemaakt kunnen we genoodzaakt 
zijn contract weer te beëindigen. 

o Inlog voor locator is duidelijk toegenomen (1137) – graag opletten om geen 
dubbele accounts aan te maken.  

o Voorstel nieuwe werkwijze voor controle ledenlijst bij locator, aangezien de 
huidige onvoldoende is en veel tijd kost. Voorstel: gezamenlijke Cloud 
omgeving/ drive waar ieder netwerk ledenlijst actueel houdt. SNN kan alleen 
inzicht krijgen tot deze lijst (niet wijzigen) en kan nieuwe accounts 
controleren. Het format volgt.  

o Informatie voor patiënten op de website is geüpdate, vooral vanuit het 
schouderboek (o.a. aandoeningen/ onderzoek)  



Social Media (Gemma vd Kolk) 
o 155 volgers op Instagram, ook op Facebook, LinkedIn 388 volgers. Er wordt 

aan gewerkt om dit netwerk te vergroten. Er wordt een opvolger gezocht voor 
deze functie.  
 

Commissie Vakinhoud (Erik Kieft); ciacommunicatie@schoudernetwerk.nl 
o Kennisplatform is operationeel – er volgt een demonstratie van het platform 

Nu 115 in gebruik.  
o Concept adviesrapport – criteria leden en aspirant leden (over volume, 

scholing, participatie en presentie); is opgesteld door commissie Vakinhoud en 
RvA en uitgedragen. Vooralsnog een advies. Aangezien we allemaal gebaat 
zijn bij gemotiveerde, kundige deelnemers binnen de regionale netwerken 
wordt geadviseerd deze criteria (minimaal te hanteren) 

o Nieuw project: Inventarisatie verwijsbeleid bij de regionale netwerken met als 
doel een advies hierover uit te brengen.  

o Er worden geen richtlijnen meer weergegeven op de website. We zullen 
verwijzen naar de regionale netwerken tav inhoud. 

o Gesprekken Zorgtopic/ Stichting Sterke Schouders - hier later meer over 
 

Commissie Zorginnovatie 
o Document over zorginnovatie staat op de website 
o Besloten dat de commissie zorginnovatie gaat aansluiten bij overleg met o.a. 

TOS centrum en andere samenwerkingsverbanden 
 

Tijdelijk Adviescommissie: Herman ten Berg – Dorien Verschragen – Tim Aarts - Bart de 
Leeuw hebben gesprekken gehad met het bestuur 
 

o Doel: in beeld brengen van huidige bestuurlijke structuur van SNN 
o Wat werkt goed mbt SNN maar ook binnen bestuur.  Kwetsbare structuur 

gezien vele vacante posities binnen commissies.  
o Uniformiteit naar buiten kan beter (verschillende criteria, administratieve 

taken per regio uitgevoerd (dit kan efficiënter), communicatie naar leden gaat 
indirect via regionale besturen, slechts 2 contactmomenten per jaar 

o Missie/ Visie 2021-2026 is helder document (professioneel opgezet) – maar in 
praktijk lastig te realiseren.  

o Conclusie wordt gepresenteerd. Veel zaken lopen goed, lastig om doelen te 
realiseren, kwetsbaarheid door gebrek aan vrijwilligers binnen vacatures, 
communicatie/ gezamenlijke besluitvorming tussen regionale netwerken en 
naar bestuur kan beter, er lijken kansen te liggen op verbetering in 
bestuurlijke structuur. Volgend jaar moet er een nieuw Missie/ Visie 
document vastgesteld worden, mogelijk zou dit parallel aan elkaar kunnen 
lopen en mogelijk externe ondersteuning hierbij wenselijk is. 

 
Samenwerking met externe partijen 

o Stichting Sterke Schouders (SSS) heeft SNN benaderd tav een samenwerking, dit 
punt wordt voorgelegd aan de regionale netwerken. Het voorstel is om een groep 
te vormen die hierin samen met afvaardiging vanuit bestuur/ commissies 



gesprekken willen aangaan met SSS. De volgende netwerken bieden aan om 
hierin te ondersteunen: SMN, Gelderse Vallei, SNRW, WSEG (Lo), SNWB(Pjotr). De 
vraag aan de andere regionale netwerken om ook te inventariseren of ze 
betrokken willen worden, dan graag een mail sturen naar 
secretaris@schoudernetwerk.nl 
 

o TOS centrum – UMC Utrecht heeft een wens om een landelijk netwerk op te 
zetten – de vraag is of SNN die kwaliteit kan waarborgen op landelijk niveau. 
Commissie zorginnovatie en bestuur gaan in overleg hierover. De opmerking 
wordt gemaakt dat we op moeten passen om niet op de zaken vooruit te lopen 
aangezien het TOS netwerk vaatchirurgie nog niet operationeel is. De eventuele 
scholing zou dan verzorgd gaan worden door de verwijzers. Hoe dit dan op te 
zetten, om hoeveel patiënten/ verwijzingen gaat het, gaan we ‘TOS aantekening’ 
ergens vermelden of niet, wanneer kan je kwaliteit waarborgen (hoeveel 
patiënten moet je op jaarbasis zien om ‘kundig’ te zijn) zijn vraagstukken waar 
over gesproken wordt.  

o Er is destijds besloten om SNN niet als een schouder-elleboog netwerk op te 
zetten. Sommige regionale netwerken hebben wel besloten deze combinatie te 
bieden. (Er bestaat ondertussen ook een elleboognetwerk) – Een netwerk is vrij 
om hier zelf over te beslissen. Er wordt besproken of SNN hier een taak in heeft, is 
het een optie om ‘elleboog aantekening’ te vermelden op locator of niet? Er is 
hierover geen beslisvorming.  

o Zorgtopics heeft contact opgenomen tav samenwerking SNN. Hier geldt hetzelfde 
voor als SSS. Voorleggen aan regionale netwerken en samen het gesprek aangaan. 
 

Missie/ Visie  (zie ook document op de website) realisaties gepresenteerd door voorzitter 
Finn Hobelman 

o Zorginnovatie - Document zorginnovatie met 11 initiatieven 
o Samenwerking Extern (o.a. over richtlijnen, schouderboek, Trustme Ed, TOS, SSS) 
o Samenwerking Intern – SNN organogram is deels gerealiseerd, diverse commissies 

zijn gevormd. (10+ regio’s vertegenwoordigd; inclusief de tijdelijk commissie)  
o SNN kwaliteitssysteem – organisatie congressen, kwaliteitsinstrument (veel 

discussie over geweest – van de plank, kennisplatform) 
o SNN werkwijze – informatie website wordt grondig geüpdatet 
o Gebruik locator 

 
Waar wil SNN naartoe? Vraag aan de regionale netwerken om te inventariseren waar de 
verwachtingen/ wensen liggen voor de volgende LIVE deelnemersraad op woensdag 15 april 
2026 (locatie volgt)  
Deze vraag wordt nog via de mail rondgestuurd naar de regionale netwerken 
 
 
 
 
 
 
 



Aanwezig 
39 deelnemers  
 
Netwerken afwezig:  

o Met afmelding: SNGH (Groene Hart) en SNMH (Maastricht Heuvelenland) 
o Zonder afmelding: SNDS (Deventer), SN SWV-ZF (NoordWest Veluwe Zuid 

Flevo) 
 
Finn Hobelmann  Bestuur SNN/ SNT 
Gerard Koel   Bestuur SNN/ SNT 
Sandra Baars   Bestuur SNN/ SMN 
Ron Coerver   Bestuur SNN/ SN Oostelijk zuid Limburg 
Tim Aarts   SN Brabant 
Herman ten Berge  SN Zeeland 
Henk Boersma  SN Friesland 
Jeffrey Borst   N Noord Holland Noord 
Irene Dijkshoorn   SMN 
Hiske Dusink   SNGZ 
Casper Freriks   Gelderse Vallei Ede 
Rychard Geryszewski  SN Randstad West 
Pjotr Goossens   SNWB 
Rudie Gosen   SNGZ 
Diederick v Groenewoud SNA Amsterdam 
Nitzan Hadash   Schoudernetwerk Noord 
Nathalie vt Hof  SN Groot Drenthe 
Vincent Kanbier  Commissie innovatie/ RSN 
Erik Kieft   Commissie vakinhoud/ SNK 
Gemma van der Kolk  Communicatie/ SNGZ 
Kees Kornelisse   SNRD 
Ton Kraan   SNRW 
Erik van Laar   SNGE 
Marianne Larsen  SNA 
Bart de Leeuw   SNZON 
Nicky Masseurs  SNZWH 
Glenn Nijhuis   Webmaster/ Gelderse Vallei 
Lo van Oeyen   WSEG 
Michiel Poppe   SNZeeland 
Susanne vd Sanden  SNGE 
Mardy Schaars  Commissie Innovatie/ Gelderse Vallei Ede 
Linda Schenk   SNNHN 
Johan Scheepers  Communicatie/ SNZON 
Anita Schipper  SNZ Zaanstreek 
Christiane Schmidt  SN OZL 
Sandra Spee   SNRW 
Igor Tak   SMN 
Dorien Verschragen  WSEG 
Bob Vermeeren  SN Friesland 



Afwezig 
 
Aan/ afwezigheid van de 25 regionale schoudernetwerken 
1] SNT (Twente)      II 
2] SNA (Amsterdam)      II 
3] RSN (Leiden – Rijnland)     I 
4] SNZ (Zaanstreek)      I 
5] SNDS (Deventer – Salland)     afwezig zonder afmelding 
6] SNZ (Zeeland)      I 
7] SNOZL (Oostelijk Zuid Limburg)    II 
8] SNGE (Gooi en Eemland)     II 
9] SNZON (Zuid Oost Nederland)    II 
10] SNGZ (Zwolle)      III 
11] SMN (midden Nederland)    III 
12] SNG (Schoudernet Noord)    I 
13] SNF (Friesland)      II 
14] SNRD (Rotterdam/ Drechtsteden)   I 
15] SNWB (West-Brabant)     III 
16] SNK (Kennemerland)     I 
17] SNNHN (Noord Holland Noord)    I 
18] SNRW (Randstad West)     II 
19] SNGD (Drente)      I 
20] SNGH (Groene Hart)     afgemeld 
21] SNGV (Gelderse Vallei)     III 
22] SN SWV-ZF (NoordWest Veluwe Zuid Flevo)   afwezig zonder afmelding 
23] SNMH (Maastricht Heuvelenland)   afgemeld 
24] WSEG (Werkgroep Schouder Elleboog Gelderland)  II 
25] SNZWK (ZuidWestHoek)     I 
 
 
 


